



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**Δήμος Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου**  
**Γραφείο Δημάρχου**  
**Γραφείο Επικοινωνίας**  
**και Δημοσίων Σχέσεων**

Ι.Π. Μεσολογγίου 8-10-2018

*Ταχ. Δ.νση : Π. Σταυροπούλου 31*  
*Ταχ. Κώδικας : 302 00*  
*Τηλ. 26313-60903*  
*Fax: 26313-63444*  
*e-mail: [epikoionia.mes@gmail.com](mailto:epikoionia.mes@gmail.com)*

**Χιλιάδες κόσμου στην 24<sup>η</sup> Γιορτή Ψαριού στο Αιτωλικό**

Πραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαββάτου 6 Οκτωβρίου στο Αιτωλικό για 24<sup>η</sup> χρονιά, η φημισμένη Γιορτή Ψαριού συγκεντρώνοντας όπως κάθε χρόνο μεγάλο ενδιαφέρον και πολυπληθή συμμετοχή από ντόπιους και επισκέπτες.

Η Γιορτή πραγματοποιήθηκε στην κεντρική πλατεία του Αιτωλικού συνοδεία της ορχήστρας του Βαγγέλη Κορακάκη, ενώ στους συμμετέχοντες προσφέρθηκαν ψάρια και τοπικά εδέσματα. Την Γιορτή τίμησαν με την παρουσία τους ο Διοικητής του 2/39 Συντάγματος Ευζώνων, ο διοικητής της Αστυνομικού Τμήματος Αιτωλικού ο Αντιπεριφερειάρχης Ιωάν. Λύτρας, ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Ερυθρού Σταυρού Μεσολογγίου Α. Τριβλής, και ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Μεσολογγίου Ιωάν. Κοντός. Ανάμεσα στους προσκεκλημένους ήταν επίσης οι δημοσιογράφοι κυρίες Έλλη Τριανταφύλλου και Ελένη Καλογεροπούλου. Λίγο πριν την έναρξη, βραβεύθηκαν ο Προπονητής Σταύρος Βέλιος, οι αθλητές και αθλήτριες του Α.Ο.Κ. Αιτωλικού για τις διακρίσεις και συμμετοχή τους στο 15<sup>ο</sup> Balcan Open & World Cup U15 με την Εθνική Ομάδας Jiu Jitsu.

Παράλληλα, τιμήθηκαν από το Δήμο ο εμπνευστής και οι επί χρόνια αρωγοί της Γιορτής Ψαριού στο Αιτωλικό κ.κ Απόστολος Μπλίκας, Γεράσιμος Κράνης και Γεράσιμος Τσοκάντας.

Οι βραβεύσεις και τιμητικές διακρίσεις απονεμήθηκαν από το Δήμαρχο Νίκο Καραπάνο, τον Αντιδήμαρχο Ανδρέα Κότσαλο, τον Πρόεδρο της ΤΚ Αιτωλικού Γεώργιο Γένδουλα, τους Δημοτικούς Συμβούλους Σπυρ. Ψιλογιάννη και Παναγιώτη Σταμούλη καθώς επίσης τον Πρόεδρο Αναστάσιο Σκαρμούτσο και την Αντιπρόεδρο του Πνευματικού Κέντρου Σοφία Λαναρά.

Λίγο νωρίτερα στην Δυτική Γέφυρα, πραγματοποιήθηκε με μεγάλη συμμετοχή και ο Αγώνας δρόμου Λιμνοθάλασσας Αιτωλικού.